
 

 

ＪＡＲＤ養成課程講習会受講者アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 

 

 

養成課程講習会で実施しました平成２５年度常時アンケート集計結果をお知らせいた

します。（直営は平成２５年４月～平成２６年３月、直営以外は平成２５年７月～平成２

６年３月に開講された講習会が対象で、それぞれ第四級、第三級でデータを分けてグラ

フにしています。） 

 

直営（ＪＡＲＤハム教室）については、四級、三級とも９割以上の方に講師の説明が

分かりやすい、教え方が親切・丁寧、また管理責任者等スタッフについても良いとの好

評価をいただいております。 

その他、専門用語や部品の記号など、四級を受講して初めて触れる方にとっては戸惑

う所もあり、もっと詳しい説明をしてほしいなどのご意見をいただいております。 

また、三級を受講された方からは、無線工学やモールス符号の授業内容をもう少し充

実してほしいとのご意見がありました。 

講師・スタッフ一同は、今後ともよりわかりやすい授業を心がける工夫と努力をして

まいります。 

 

教室の受講環境については、半数近い方に良いとの評価をいただいております。 

また、具体的にいただいたご意見については、少しでも受講環境が改善されるよう取

り組みを行っており、ＪＡＲＤハム教室ではウォーターサーバーの備え付けや、ＪＡＲ

Ｄハムクラブの無線室を教室内に設置して講習の参考資料として利用いただく等の改善

を新たにおこないました。 

 

 ＪＡＲＤハム教室以外の講習会についても同様に、四級、三級とも９割を超える方に

好評価をいただいており、また、具体的にいただいたご意見については、代行機関にそ

の旨を伝え、受講環境の改善に取り組むこととしております。 

 

当協会では、今後とも受講者の皆様に快適に講習会を受講いただけるよう努めてまい

りたいと思いますので、引き続きアンケートへのご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

    



    

第四級標準第四級標準第四級標準第四級標準コースコースコースコース    直営直営直営直営（ＪＡＲＤ（ＪＡＲＤ（ＪＡＲＤ（ＪＡＲＤハムハムハムハム教室教室教室教室））））    

 

 

 

１１１１．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート実施実施実施実施のののの講習会数講習会数講習会数講習会数                            ３１３１３１３１コースコースコースコース        

    

    

２２２２．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート回回回回収率収率収率収率                                                                                                                ８１８１８１８１．．．．６６６６％％％％    

    

    

３３３３．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果概要概要概要概要    

    

    

    

（（（（１１１１））））授業授業授業授業のののの内容内容内容内容はわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですか？？？？    

わかりやすい,
58.5%

普通, 34.6%

わかりにくい,
5.5%

回答無し, 1.4%

 

    

    



（（（（２２２２））））講習会講習会講習会講習会スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い, 61.7%

普通, 35.4%

悪い, 0.7%

回答無し, 2.2%

    

    

    

（（（（３３３３））））教室教室教室教室のののの環境環境環境環境はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い
44.5%

悪い
4.1%

回答無し
2.1%

普通
49.3%

 

 

 



 

第三第三第三第三級級級級短縮短縮短縮短縮コースコースコースコース    直営直営直営直営（ＪＡＲＤ（ＪＡＲＤ（ＪＡＲＤ（ＪＡＲＤハムハムハムハム教室教室教室教室））））    

 

 

 

１１１１．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート実施実施実施実施のののの講習会数講習会数講習会数講習会数                            １７１７１７１７コースコースコースコース        

    

    

２２２２．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート回収率回収率回収率回収率                                                            ６９６９６９６９．．．．４４４４％％％％    

    

    

３３３３．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート結果概要結果概要結果概要結果概要    

    

    

    

（（（（１１１１））））授業授業授業授業のののの内容内容内容内容はわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですか？？？？    

わかりやすい,
83.8%

普通, 14.1%

わかりにくい,
0.4%

回答無し, 1.7%

 

    

    



    

（（（（２２２２））））講習会講習会講習会講習会スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い, 80.5%

普通, 17.5%

悪い, 1.6%

回答無し, 0.4%

    

    

    

（（（（３３３３））））教室教室教室教室のののの環境環境環境環境はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い
38.1%

悪い
3.0%

回答無し
1.7%

普通
57.2%

 

 



 

第四第四第四第四級級級級標準標準標準標準コースコースコースコース    直営以外直営以外直営以外直営以外    ※※※※平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年７７７７月月月月からからからから平成平成平成平成２６２６２６２６年年年年３３３３月末月末月末月末までのまでのまでのまでの集計集計集計集計    

 

 

 

１１１１．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート実施実施実施実施のののの講習会数講習会数講習会数講習会数                            １７５１７５１７５１７５コースコースコースコース        

    

    

２２２２．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート回収率回収率回収率回収率                                                            ７６７６７６７６．．．．３３３３％％％％    

    

    

３３３３．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート結果概要結果概要結果概要結果概要    

    

    

    

（（（（１１１１））））授業授業授業授業のののの内容内容内容内容はわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですか？？？？    

わかりやすい,
53.8%

普通, 40.2%

わかりにくい,
4.2%

回答無し, 1.8%

 

    

    



    

    

（（（（２２２２））））講習会講習会講習会講習会スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い, 64.4%

普通, 33.0%

悪い, 0.4%

回答無し, 2.2%

    

    

    

（（（（３３３３））））教室教室教室教室のののの環境環境環境環境はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い
44.5%

悪い
4.1%

回答無し
2.1%

普通
49.3%

 



 

 

第三第三第三第三級級級級短縮短縮短縮短縮コースコースコースコース    直営以外直営以外直営以外直営以外    ※※※※平成平成平成平成２５２５２５２５年年年年７７７７月月月月からからからから平成平成平成平成２６２６２６２６年年年年３３３３月末月末月末月末までのまでのまでのまでの集計集計集計集計    

 

 

 

１１１１．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート実施実施実施実施のののの講習会数講習会数講習会数講習会数                            ８１８１８１８１コースコースコースコース        

    

    

２２２２．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート回収率回収率回収率回収率                                                            ７８７８７８７８．．．．７７７７％％％％    

    

    

３３３３．．．．アンケートアンケートアンケートアンケート結果概要結果概要結果概要結果概要    

    

    

    

（（（（１１１１））））授業授業授業授業のののの内容内容内容内容はわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですかはわかりやすかったですか？？？？    

わかりやすい,
63.3%

普通, 32.9%

わかりにくい,
2.2%

回答無し, 1.6%

 

    



    

    

    

（（（（２２２２））））講習会講習会講習会講習会スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応はどうでしはどうでしはどうでしはどうでしたかたかたかたか？？？？    

良い, 69.4%

普通, 27.7%

悪い, 2.4%

回答無し, 0.5%

    

    

（（（（３３３３））））教室教室教室教室のののの環境環境環境環境はどうでしたかはどうでしたかはどうでしたかはどうでしたか？？？？    

良い
50.5%

回答無し
2.4%

悪い
4.1%

普通
43.0%

 


